

Pokyny před cestou

Vážení turističtí přátelé,

Moravský odbor KČT Fénix Brno – Medlánky si Vás již po osmé dovoluje pozvat na akci **“Putování Českou republikou na kole i pěšky”**. Celý štáb, který se podílí na její přípravě, se již velice těší na setkání s Vámi. Se starými přáteli, ale i s Vámi novými, se kterými, jak doufáme, nová přátelství uzavřeme. Loňský ročník hodnotíme jako velmi zdařilý, proto věříme, že i letos s námi budete spokojeni.

Úvodní prezentace

Prezentace bude probíhat **dne 29.6. 2007 od 16.30 hod ve sportovní hale v Dačicích**. Ti kteří přijedou dříve, mají možnost si uložit zavazadla na nádraží a seznámit se s místními pamětihodnostmi, např.: Nový zámek (otevřeno 9.00 – 16.30 h), radnice na Starém zámku, kostel sv. Vavřince s renesanční věží, františkánský klášter či žulový pomníček k výrobě kostkového cukru. Více na www.dacice-mesto.cz.

Pokud naopak přijedete později a prezentace bude již probíhat, jděte se nejdříve ubytovat, osprchovat po cestě a potom se přijďte, dobře naladěni, prezentovat. Nebudou se tvořit fronty a ušetříme sami sebe stresů. V rámci přivítání budou všichni účastníci počastováni vínem, tak jak je u nás dobrým zvykem.

Ti, kteří jsou svědomití a využili možnosti zaplatit si vše předem, od nás obdrželi již nyní poštou domů všechny plánky výletů, stravenky snídání, vstupenky na zábavu a spolu s tím i pokyny před cestou. U těchto turistů stačí při prezentaci nahlásit jen své jméno a trasu (M, K, Z, P či C), kterou si vybrali pro následující den. Ač je to takto velice snadné, najdou se každoročně i taci, kteří platí i za ubytování až na startu. Lze to pochopit u náhradníků nebo osob, kteří se o akci doslechli na poslední chvíli, ale dlouholetí kamarádi a přátelé by nám už přeci jen mohli tento první den putování ulehčit. **Startovné** na akci je v letošním roce **1190 Kč/os./týden**. V ceně je zahrnuta administrativa, kopírování plánek, poštovné, výroba razítek, cena odznaku a pamětního listu, ubytování, ale v neposlední řadě také přeprava zavazadel mezi jednotlivými místy, která je rok od roku dražší. Zájemci si mohou také zaplatit i jednotlivé **snídaně za 35 Kč/den** či **pochoďnickou zábavu za 60 Kč**. Po celý týden budou k prodeji i záznamníky a odznaky MO KČT Fénix.

Upozorňujeme na to, že účastníci jihomoravské větve, kteří nepokračují dál na větev severomoravskou, nemají již placenou noc z pátku 6.7. 2007 na sobotu 7.7.2007. V případě, že budou v Brumově-Bylnici ještě volná místa k přenocování, je zde možno přespat. Je to benevolence a dar štábu účastníkům. Na tuto noc není automatický nárok, abychom předešli nedorozuměním - **v ceně je 7 dní a 7 nocí**. Pokud nebude naplněna kapacita severomoravské větve, existuje možnost prodloužit si pobyt o další dny. Tyto jednotlivé dny se od loňského roku platí následovně: **150 Kč/os./den navíc** (nutná administrativa, ubytování + přeprava zavazadel), při **prodloužení o 4 dny a více** se ještě k částce **150 Kč/os./den navíc** doplácí **250 Kč** za odznak a diplom pochodu.

Prezentace z denní trasy, razítkování

Prezentace z denních tras (odhlášení z výletu a nahlášení trasy na další den), administrativa, různá potvrzení o účasti, razítkování, razítka IVV, prodej záznamníků a odznaků bude probíhat letos **vždy** jen v následujícím čase: každý **večer od 18.00 h do 19.00 h** a pro večerní opozdilce ještě každé **ráno od 6.30 h do 7.30 h**. Myslíme si, že 2 hodiny denně je dostatečná doba na to, aby jste vše pohodlně stihli. V případě změny prezentace bude vše dopředu zveřejněno. V jiném než výše uvedeném čase se prezentace neprovádí. V naléhavých případech, razítkování o den zpátky, zmeškání IVV razítka, apod. povede k žádosti některého z pořadatelů, kterého pak vždy potěší milý nepatrný dáreček.

Razítka IVV

Pochod je jako každoročně zařazen k akcím IVV, je zde možno získat 14 razítek za akce a za kilometry. Za razítka se zde platí **5 Kč denně**, budeme ale velice rádi, když využijete možnosti jejich předplacení na celý týden dopředu po prvním dni pochodu. Razítko obdržíte vždy každý den večer, v čase vyčleněném pro prezentaci a administrativu. Druhý den bude k dispozici již razítko s jiným číslem. A sami dobře víte, jaké problémy činí přehazování jednotlivých čísel, když se sejde u prezentace více pochodníků najednou.

Provoz bufetu

Znovu upozorňujeme na **zákaz používání** všech vařičů s otevřeným ohněm, rychlovarných konvic a podobných zařízení vyžadujících značný odběr elektrické energie. Každoročně se nám totiž stává, že dochází k výpadku jističů a pojistek. Na malých městech, zvláště o svátcích, je pak velmi složité shánět správce ubytoven,

kterí nám pomohou s obnovou dodávky el. proudu. U bufetu Vám bude jako každoročně **k dispozici várnice** pro ohřev vody na čaj, kávu či instantní polévku. Zde bychom rádi upozornili na to, že je třeba si průběžně dolévat vodu a ne jen neohleduplně čekat, až ji tam doleje někdo jiný. V loňském roce se nám tento systém opět plně osvědčil, k Vaší spokojenosti.

Bufet bude **otevřen denně od 6.00 h do 7.30 h a od 17.30 h do 20.00 h**. V případě časnějších ranních odjezdů vlaků a autobusů (vždy upřesní pořadatelé!) nebo v případě špatného počasí bude otevřívací doba prodloužena. V přítomnosti alespoň jednoho pořadatele se nám ještě nestalo, že by byl někdo u bufetu odmítnut.

Mimo výdej snídaní, si zde můžete zakoupit čaj, kávu, sušenky, limo, pivo, rum, fernet a samozřejmě moravskou slivovici a víno. Zájemci si mohou ráno objednat na večer například párky, klobásy, které Vám potom rádi připravíme.

Výdej snídaní

Snídaně budou **vydávány v bufetu od 6.00 h**, a to samoobslužným způsobem po odevzdání stravenky, kterou obdržíte při včasné zaplacení poštou domů, případně si ji ještě dokoupíte při úvodní prezentaci na startu (cena snídaně 35 Kč). Jednotlivé věci si sami berete, namažete a dochutíte dle své chuti. K snídaní se podává čaj.

Ubytování

29.června 2007 – Sportovní hala Dačice, Sokolská 40, Dačice V, 380 01

30.června 2007 – ZŠ Jemnice, nám. Svobody 88, Jemnice, 675 31

1. července 2007 – ZŠ Vranov nad Dyjí, Komenského stezka 157, Vranov n. Dyjí, 671 03

2.července 2007 – Sportovní hala Sokol Znojmo, Sokolská 1272/12, Znojmo, 669 02

3.července 2007 – ZŠ Slovácká Břeclav, Slovácká 152/40, Břeclav, 690 02

4.července 2007 – Sportovní hala při Masarykově ZŠ Velká nad Veličkou, Velká n. Veličkou 461, 696 74

5.července 2007 – ZŠ T.G.Masaryka Bojkovice, Štefánkova 460, Bojkovice, 687 71

6.července 2007 – ZŠ Brumov-Bylnice, Družba 1178, Brumov-Bylnice – Brumov, 763 31

Účastníci, kteří mají přístup k internetu, si mohou jednotlivá ubytování najít a vytisknout si je. Adresy a mapky jednotlivých ubytovacích míst budou také, mimo jiné, umístěny i na webových stránkách MO KČT Fénix (www.kctfenix.wz.cz). Vzhledem k loňským problémům se sháněním některých ubytování zde budou zveřejněny i případné změny. Doufáme, že letos k takovým problémům nedojde, loni si bohužel někteří správci a ředitelé vzpomněli na rekonstrukční a údržbářské práce až těsně před našim odjezdem. Pak jsme některé z Vás jen těžce informovali o změnách. Letos se tomu snažíme předejít tím, že v nových přihláškách budou zavedeny kolonky s číslem Vašeho mobilu, případně s Vaším e-mailem, kde Vás pak můžeme velmi lehce informovat o případných nečekaných změnách.

Vzhledem k tomu, že i pro nás je týden věnovaný Vám vlastně i naší dovolenou, rozhodli jsme se, že převzetí ubytovacích prostor pořadatelským štábem posuneme **až po 15.00 h**. Poté je vždy nutné provést štábní práce (označení ubytování, úklid, ...) a vykládku Vašich zavazadel. Vzhledem k tomu, že nepoměr nás pořadatelů vůči Vám a Vašim zavazadlům je obrovský, budeme jen rádi, když nám při jejich skládání pomůžete. **Ubytovací prostory** budou letos **otevřeny vždy až od 17.00 hod**, výjimkou bude jen nepříznivé počasí, kdy se Vám budeme snažit vyjít maximálně vstříc, otevřeno v tomto případě bude už od 15.00 hod.

V ubytovacích prostorách platí **přísný zákaz** používání otevřeného ohně a kouření. Na školách se zásadně přezouvá a platí **přísný zákaz** nosit venkovní obuv do místnosti, kde se spí. Na jedné straně chápeme, že někteří z Vás mají drahou nebo speciální obuv, ale na druhou stranu sami dobře víte, jak nelibou vůni může některá obuv vydávat. V případě drahých bot, si je můžete nechat uložené v doprovodném vozidle nebo u štábu. Kola se budou ukládat na vyhrazených místech, dbejte, prosím, ať **nic nepoškrábete a neponičíte**.

Denní řád

6.00 budiček, pořadatelský **štáb bude letos dbát obzvláště přísně na jeho dodržování** a nebude tolerovat nikomu ranní šustění pytlíky na ubytovně. Pokud nemůžete ráno spát, připravte si na ráno vše již než půjdete večer spát a ráno jděte mimo tělocvičnu, ať nerušíte ostatní. Štáb zde budou napomínat jen jednou!! Umožní-li pořadatelé dřívější budiček, tak to bude jen v případě dlouhých přejezdů vlakem či autobusem a nebude-li existovat jiná možnost, jak se dostat na start příslušné trasy. Toto bude oznámeno vždy večer předchozího dne.

6.00 – 7.30 otevřen bufet, výdej snídaní
6.30 – 7.30 razítkování, administrativa
6.30 – 7.30 nakládání zavazadel
7.30 – 8.00 opuštění ubytovny, štáb provádí úklid ubyt. prostor, předání školy
15.00 příjezd štábu a převzetí ubytovacích prostor
15.00 – 17.00 štábní práce (označení a úklid ubytovacích prostor, příprava administrativy, bufetu, vykládky zavazadel)
17.00 otevření ubytovacích prostor pro turisty (v případě špatného počasí od 15.00 hod)
18.00 – 19.00 prezentace z denní trasy, razítkování
17.30 – 20.00 otevřen bufet
22.00 večerka, zhasíná se. Pozdější návrat je nutno konzultovat s pořadatelem, který bude mít ten den službu, aby Vám umožnil vstup do ubytovacích prostor, neboť jsme nuceni se zamykat. Při pozdějším návratu je třeba se chovat maximálně ohleduplně a nehluket!!

Zábava

Pochodnická zábava – **60 Kč/os.** se bude konat v sále kulturním domu ve Velké nad Veličkou. Živá hudba, možnost zakoupení jednoho ze dvou jídel (řízek, guláš). Uskuteční se zde slavnostní předání odznaků. Do budoucna zvažujeme placení pochodnických zábav přímo v rámci startovního. Pronájem sálů a kapely se platí mnohdy několik týdnů předem a jelikož mnozí z Vás se rozhodují až na startu, nevíme skutečný počet zájemců. Stejně se nakonec této společenské akce účastní drtivá většina z Vás. Pokud s tímto návrhem nesouhlasíte, máte možnost se během týdenního pobytu k dané problematice vyjádřit.

Zdravotní stav

Každý startuje **na vlastní nebezpečí** a měl by znát svůj aktuální zdravotní stav. Všichni účastníci pochodu jsou pojištěni jako účastníci turistické akce dle platných směrnic a smluv KČT pro rok 2007. Pochod je značnou fyzickou zátěží, a tak se, prosím, nepřepínejte. I kratší trasa je trasa a nikdo se Vám nebude smát, pokud ji nedokončíte a dojedete do cíle vlakem či autobusem. Pro mnohé z Vás je to dovolená, proto je u nás kladen důraz především na poznávání krás a ne na bezduché hltání kilometrů, i když i zde se mohou zájemci vyžít.

Plánky jednotlivých tras výletů

Každý účastník v rámci startovního obdrží **1 výtisk** pláneků jednotlivých tras výletů. Nezapomeňte si mapky a pokyny vzít s sebou, jiné nedostanete. Vždy existuje možnost individuálních tras, které si sami naplánujete. Stačí při denní prezentaci nahlásit na další den trasu "S" jako speciál. Budeme vědět, že nejste na doporučených trasách. Totéž, prosím, učinite, pokud víte, že se na trase zdržíte a nestihnete prezentaci mezi 18. a 19. hodinou!

Jízdní řády doprovázející jednotlivé mapky byly zpracovány dne 23.3.2007, tudíž **se mohou** do července ještě objevit změny ze strany jednotlivých přepravců!!! Podrobné jízdní řády i s případnými změnami budou k dispozici vždy den před startem další etapy. Jiné varianty spojení Vám rádi sdělí pořadatelé.

Kilometry za jednotlivé dny si počítá každý sám, v propozicích je na to kolonka. Živé kontroly na trasách nebudou, neboť Vás nechceme nikterak časově omezovat, abyste si mohli den rozvrhnout časově tak, jak potřebujete a netlačil Vás čas. V kontrolních místech je potřeba učinit zápis turistické orientace, nebo mít razítko z místa. V cíli pak každý den obdržíte jedno velké, celkové razítko a razítko IVV, pokud je plníte.

Přejezdy a návštěvu pamětihodností **si platí každý účastník sám!** Je zde možné plnit oblastní, ale i jiné odznaky turistiky. Pořadatel však jejich záznamníky nezajišťuje.

Orientační propozice pro rok 2008 s novým typem přihlášky budou letos k dispozici až na startu.

Upomínky

Každý účastník obdrží pamětní list akce, stylová razítka a odznak tvaru České republiky v barvě příslušné větve a stupně. Kromě toho i spoustu neopakovatelných zážitků a nových přátel. Po absolvování 7 větví získáte centrální odznak pochodu, kde již budou vybarvena všechna políčka krajů, které jste s námi navštívili.

Storno

V případě neúčasti se účastnický poplatek vrací za těchto podmínek:
- do dvou měsíců před pochodem se snižuje o 390 Kč,
- do jednoho měsíce před pochodem se snižuje o 590 Kč
- 14 dní před pochodem se startovní nevrací, ale je vždy možné vyslat náhradníka.

Změna webových stránek MO KČT Fénix

Ke dni 1.8. 2007 bude uskutečněn přesun stránek www.kctfenix.wz.cz na server Internet Centrum. Tím dojde ke vzniku nových **www stránek** KČT Fénix s internetovou adresou www.kctfenix.ic.cz, jejich zkušební provoz byl již zahájen. Dosavadní stránky www.kctfenix.wz.cz budou ještě nadále v současném provozu do konce roku 2007, ale už bez aktualizací. **Ke dni 31.12. 2007 budou stránky www.kctfenix.wz.cz zrušeny.** Do budoucna KČT Fénix počítá se založením webových stránek s placenou doménou.

Informace o obou větvích

Pište na e-mail: kct.fenix@centrum.cz

Pište na adresu: Ostružinová 5
Brno 21 - Medlánky
621 00

Telefonujte na čísla: (+420) 777 003 199 Eva Vachútová
(+420) 777 031 958 Petr Vachút
(+420) 720 652 999 (mobil) Martin Marek
(+420) 296 558 550 (práce) Martin Marek

Na poslední dvě uvedená čísla volejte v případě nedostupnosti ostatních.

Po dobu putování budou k dispozici jen čísla 777 031 958 (Petr Vachút) a 720 652 999 (Martin Marek). Bude ještě upřesněno na startu. V případě neshody, nemožnosti dostavení do cíle nebo zpoždění na trase, neváhejte zavolat!

Případné důležité změny tohoto putování budou zveřejněny především na stránkách MO KČT Fénix: www.kctfenix.wz.cz, kde je bude možné nalézt v sekci "Novinky a změny" na úvodní stránce!!!

Závěrem těchto obsáhlejších instrukcí nám dovoluňte vyjádřit přesvědčení, že se Vám bude s námi líbit pochodovat a že všichni nakonec **Zdrávi došli!**

Již nyní se těší na shledání s Vámi

pořadatelský štáb "Putování Českou republikou".